

RAZÓN SOCIAL	DISTRIBUIDORA DELGADO DISDEL CIA. LTDA.
DIRECCIÓN	AV. ETERNA JUVENTUD Y AGUA DE HIERRO No. S/N BARRIO:
EXPEDIENTE	137228
RUC	1191739511001
AÑO	2014
FORMULARIO	SCV.NIIF.137228.2014.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1900024736	DELGADO MACANCHI ENRIQUE	ECUADOR	20.0000
1103436109	DELGADO ORTIZ ELVIA JUDITH	ECUADOR	200.0000
1103465652	DELGADO ORTIZ GLADIS MARISOL	ECUADOR	20.0000
1103597512	DELGADO ORTIZ HARTMAN GUIDO	ECUADOR	20.0000
1103299515	DELGADO ORTIZ LEONOR PATRICIA	ECUADOR	20.0000
1102887799	DELGADO ORTIZ OLGER VINICIO	ECUADOR	20.0000
1103199368	DELGADO ORTIZ STALIN ENRIQUE	ECUADOR	100.0000